
MLADINSKA SCENA
Kakor vsa leta doslej so se tudi letos osnovne oiganizacije ZSMS v naši

občini odločile, da bodo vsaj praznik — dan mladosti — obeležile z množi-
co prireditev. V mesecu maju so se tako povsod vrstile prireditve, predvsem
športnega značaja, nekatere OO pa so se odločile, da bodo praznovale bolj
delavno in so zato organizirale delovne akcije z namenom, da si izboljšajo
razmere, v katerih delujejo. Sprejem pionirjev v ZSMS je bil povsod svečan,
še posebno pa v OŠ Videm-Dobrepolje, kjer so organizirali sprejem za vse
šole iz Slovenije, ki nosijo naziv I. SPUB Tone Tomšič. Tega sprejema so se
udeležili tudi tov. Vida Tomšič, sestri Toneta Tomšiča (Vera in Ančka) in
predstavniki ZZB NOV.

Slovesno je bilo tudi vŠC »Josip Jurčič«, kjer so organizirali že tradicio-
nalno športno-kulturno prireditev. V petek, 20. in 21. maja, so se tako zvrsti-
la razna športna tekmovanja, okrogla miza o nasilju v športu, družabni
večer...

V petek, 27. maja, pa smo v Grosupljem zaključili aktivnosti v mesecu
mladosti s sklepno prireditvijo v organizaciji OK ZSMS Grosuplje, Centra
interesnih dejavnosti mladih ter OO ZSMS Grosuplje. Že popoldan so se
nam predstavili taborniki Taborniškega odreda »Louis Adamič« iz G r o
supljega, ki so v svojem šotoru pripravili zanimivo predstavitev svojih
aktivnosti. V Mladinskem klubu se nam je ob 18. uri predstavila tudi dram-
ska skupina KD »Svoboda« iz Grosupljega. Za bučen zaključek prireditve
so poskrbeli kantavtor Sašo Hribar ter člani ansamblov Slovenijatruplo in
Lačni Franz. Po obisku sodeč, zvečer je bilo na prizorišču prireditve okrog
500 obiskovalcev, tudi pri nas za tovrstne prireditve vlada veliko zanimanje.
Takih koncertov pogrešamo predvsem mladi, saj v občini nimamo organi-
zatorja, ki bi bil pripravljen organizirati tudi kaj drugega razen veselico.

V Grosupljem smo koncert ob dnevu mladosti organizirali že drugič, ver-
jetno pa bomo s tem tudi nadaljevali in tako vsaj enkrat letno omogočili
tnladim, da tudi v lastnem okolju vidijo izvajalca, ki nekaj pomeni v sloven-
ski rock glasbi. Organizacija take prireditve pa bo tudi v bodoče provezana s
finančnimi sredstvi, s katerimi so nam letos pomagali Obrtna zadruga Ma-
gro, Black & Decker, Motvoz in platno, DO TABOR. ter Zveza kulturnih
OTganizacij občine Grosuplje.
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